

Сегодня состоялась встреча президента Эстонии Тоомаса Хендрика Ильвеса и президента Европейской Комиссии Хосе Мануэля Дурасо Баррозо с обсуждением ряда текущих и будущих вызовов для Европейского Союза.

Участники встречи подробно обсудили вопросы энергетической безопасности и энергетической независимости, причем президент Ильвес подчеркнул важность формирования единого для всех стран-членов Европейского Союза подхода в данной сфере.

Среди обсужденных на встрече вопросов – двусторонние переговоры ряда стран-членов Европейского Союза, включая Эстонию, с Соединенными Штатами Америки о введении безвизового режима.

«Мы считаем безвизовый режим для поездок всех граждан Европейского Союза в США важным и неизбежным компонентом равного отношения ко всем странам-членам ЕС», отметил президент Ильвес, добавив, что безвизовый режим для большинства государств в составе Европейского Союза действует уже много лет и даже десятилетий.

«Мы понимаем, что это технически сложный процесс, и предстоит серьезная работа с участием стран-членов ЕС, Европейской Комиссии и США», сказал президент Ильвес.

Эстонское правительство намерено 12 марта сего года подписать на уровне министра внутренних дел меморандум о взаимопонимании с Соединенными Штатами, что является одним из условий для введения безвизового режима.

Отдел связей с общественностью  
канцелярии Президента Республики

тел. +372 631 6229